

## Многогранная деятельность

Джуманиязов Рахимбой Маткаримович родился 1 июля 1960 года в Кошкунерском районе Хорезмской области. Окончил с отличием факультет узбекской филологии Ташкентского государственного университета. Работал старшим научным сотрудником института языка и литературы Академии наук Узбекистана, заведующим кафедрой узбекского языка и литературы Ташкентского государственного института искусств, начальником отдела «Ёғду» студии «Маърифат» Национальной телерадиокомпании Узбекистана, заведующим кафедрой телевидения и радиовещания Национального университета Узбекистана, доцентом Ташкентского государственного института культуры, корреспондентом и корректором в редакции Главного управления газеты «Вақт-время», и.о.профессора института переподготовки и повышения квалификации работников народного образования. В настоящее время работает пресс-секретарем в ТИИМСХ. Он проводит пропагандистскую работу по широкому распространению среди населения законов Республики Узбекистан, указов и распоряжений Президента Республики Узбекистан, решения и распоряжения нашего правительства.



Джуманиязов Рахимбой Маткаримович, являясь специалистом с достаточным опытом работы с молодежью, своими знаниями и способностями вносит значительный вклад в развитие общества, в становлении молодого поколения как совершенного человека, высокообразованного, культурного, патриота.



Много лет он занимался древней письменностью, фольклором и историей тюркских народов. В результате этой продуктивной работы в период независимости был проведен ряд научно-исследовательских работ. Его усилия по обучению древней узбекской письменности на арабском алфавите, которая является ключом к нашей прошлой культуре, ключом к истории Востока, заслуживают признания. Выступления с помощью телевидения и радио, прессы и публикаций, серии брошюр, книг и учебных пособий является чрезвычайно ценным.

Его книга «Старо-узбекская письменность: Самоучитель», изданная в издательстве «Учитель» в большом количестве, в настоящее время преподаётся в качестве одного из основных учебников в гуманитарных учебных заведениях.



Продолжая изучение древних народных книг и исследований, он успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Исторические основы эпоса Юсуфбека и Ахмадбека».

Как продюсер и сопродюсер художественных фильмов «Черная змея», «Чужой» и «Отец», внес значительный вклад в пропаганду борьбы с незаконным оборотом наркотиков.



Джуманиязов Р. активно освещает различные нововведения в социокультурной жизни нашей республики. Он опубликовал более 500 статей по различным темам на веб-сайте notiq.uz. Поздравляем наставника с днем рождения.